



濮阳县八公桥未来星园林小学 未来星艺术幼儿园： 打造百姓满意 家长放心 社会认可的学校

▶“未来星园林小学的老师对孩子非常关心，就像自己的孩子一样！前几天孩子身体突然发高烧不舒服，我和孩子爸爸在外地打工赶不回去，是学校老师把孩子送到医院看好病。孩子在这个民办学校让我们很放心！”在广东打工、家是濮阳县八公桥镇王楼村的村民王惠给记者打电话称赞说。

▶一个偏远的民办学校竟能引得家长如此赞许？记者12月5日一大早驾车前往实地了解。

▶未来星园林小学坐落于八公桥镇训达油厂南一公里王楼村西头，是一家民办学校。

▶学校环境优美。清晨校园周围非常宁静，薄薄的晨雾，如轻纱笼罩着校园，雄伟壮观的教学楼，隐没在淡淡的晨雾中，整个校园的黎明是那么的温馨而幽美。

▶未来星学校创办于2013年，共占地55亩，建筑面积9450平方米。短短的六年里，未来星小学和幼儿园的学生人数达到1500多，教职工130多名。2018年未来星幼儿园成为濮阳县为数不多的一所普惠性幼儿园，在此基础上，未来星艺术幼儿园在2019年又取得濮阳县唯一一家市级示范园荣誉。

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增/文图



硬件设施过硬 室内温暖如春

未来星艺术幼儿园非常重视硬件建设。冬天来了，未来星艺术幼儿园的孩子们一点也没有感觉到冷，教学楼里的中央空调，给宝贝们春天般温暖。由于未来星园林小学办学理念先进，具有特色，省教育厅、市县教育局对未来星艺术幼儿园规范化办学给予

肯定，奖励补助现金20万元。未来星园林小学2018年取得规范化办学，2019年取得市教育局市级表彰。未来星的今天离不开家长们的大力支持。小学部准备启动二期宿舍楼建设，预计2020年6月后使用。标准化宿舍楼4000平方米，自带暖气洗澡间和厕所。

先有父母心 再做教育人

记者在采访中了解到，未来星园林小学全体教职工坚持“先有父母心，再做教育人”的理念发展办学。每个教职员像疼爱自己的儿女一样，关爱每一个学生。

为让学生成人成才，未来星园林小学制定了系统的严格的学生管理制度。学校有严格的请假制度，不允许学生私自出校，请假必须告知家长，班主任签发学校专用假条方能出校。学校制定了学生安全“十大禁令”，规范学生行为习惯，保障学生在校人身安全。学校打造无手机校园，坚决禁止学生带手机进校，让学生用高度的自律成就自己的人生。

为让学生的潜能爆发，学校还专门对学生进行感恩教育、激情教育和励志教育等特色德育。感恩教育提高学生的思想品德素养，塑造学生高尚的情操，挖掘学生学习的动力。激情教育培养学生语言表达能力、信息处理能力，提升学生的学习兴趣。励志教育引领学生树立远大理想，激

励他们勇往直前，爆发潜能。“学校倡导的教学理念就是把课堂还给学生，让学生做课堂的主人，让学生主动、自觉、快乐学习。”未来星学校校长王国华表示，学校将充分发挥课改优势，用自主教育激发师生潜能，开展童心悦读，开发多彩校本课程，让学生在愉悦、和谐、民主的课堂中学习知识、滋养心灵、培育品格，快乐幸福成长。

王国华最后介绍说，未来星学校就是要从小教育孩子们要确立一个远大的志向，树立和培育正确的理想信念，对自己的未来充满希望，要立志为自己的未来而努力奋斗。要求孩子们珍惜和抓紧童年的每一秒，抓紧锻炼身体，培养高尚道德，掌握丰富知识，把自己的学习、成长同祖国社会主义伟大事业、同祖国的繁荣富强紧密联系在一起，为振兴中华努力奋斗。

学校地址：地址濮阳县八公桥镇训达油厂南一公里

学校热线：16627668888
王校长，18939326777 张园长。

